1p

1p

1p

1p

1p

HA-1004-a-18-2-0 6/9 lees verder »»»

Tekst 7 Weniger Datenklau am Geldautomaten
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24

Wie viele ,eingefuhrte[n] Sicherungsmechanismen® (2. Absatz) werden im
Text genannt?

einer

zwei

drei

vier

funf

sechs
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Wat is volgens alinea 4 het negatieve gevolg van de maatregelen die de
banken hebben doorgevoerd?

Welche Erganzung passt in die Lucke im 4. Absatz?
A gefahrlich

B umstandlich

C unverstandlich

Tekst 8 Ex ohne Hopp

25

26

,Ex ohne Hopp“ (Titel)

Wie ist der Titel dem Text nach zu verstehen?

A Das ausgestorbene Kurzschnauzenkanguru bewegte sich fort, ohne zu
springen.

B Das australische Kurzschnauzenkanguru verliel3 sein Territorium nur
selten.

¢ Das Kurzschnauzenkanguru ist wegen seines grolien Korpergewichts
ausgestorben.

D Wenn das Kurzschnauzenkanguru nicht springen gelernt hatte, ware
es langst ausgestorben.

Wie verhalt sich der Satzteil ,zumal die ... sein mussen“ (3. Absatz) zum
vorangehenden ,Im Vergleich ... Ruckenschmerzen eingebracht?

Er bildet dazu

A eine Relativierung.

B eine Schlussfolgerung.

C eine Verstarkung.

D eine Voraussetzung.



